H προοπτική στις τέχνες από το χθες μέχρι το σήμερα
Η αναπαράσταση του κόσμου και της ζωής στη δισδιάστατη επιφάνεια του ζωγραφικού επιπέδου υπήρξε πάντοτε για τον άνθρωπο ένα πρόβλημα, το οποίο ανάλογα με τους ζωγραφικούς κανόνες των διάφορων εποχών, έλυσε και με διαφορετικούς τρόπους. Αυτό το σχεδιαστικό πρόβλημα αντιμετωπίζουν και όλοι οι μαθητές όλων των σχολικών βαθμίδων. Έχουν απορίες πως θα κάνουν το σχέδιό τους να φαίνεται φυσικό και τρισδιάστατο. Με αφορμή τις απορίες αυτές λοιπόν, επιλέχθηκε και το θέμα αυτό. Μέσα από αυτή την ερευνητική εργασία των μαθητών του τμήματος Β1 του 7ου Γενικού Λυκείου Πατρών, απαντώνται πολλά ερωτήματα.   Aπαντώνται κυρίως με την σχεδιαστική αυτή μέθοδο που ονομάζεται Προοπτική! Με την προοπτική που γεννήθηκε την εποχή της Αναγέννησης και τον Λεονάρντο Ντα Βίντσι ως κύριο εκπρόσωπό της, ο οποίος απογείωσε την τέχνη της ζωγραφικής και συνεχίζεται η μέθοδος αυτή μέχρι τις μέρες μας όπου εξελίσσεται μέσω της τεχνολογίας.
Το θέμα σχετίζεται και συνδέεται με την Ιστορία της Τέχνης όπου οι μαθητές  γνώρισαν πολλούς σημαντικούς καλλιτέχνες και ζωγραφικά ρεύματα. Συνδέεται επίσης, με τις Εικαστικές Τέχνες, την Αρχιτεκτονική, την Φωτογραφία, τη Μουσική ,την Στερεομετρία, το 3d, την εικονική πραγματικότητα.

Μέσα από αυτή τη διαδικασία αναζήτησης, οι μαθητές όξυναν την παρατηρητικότητά τους, κατανόησαν περισσότερο το σχέδιο, τον φυσικό κόσμο που τους περιβάλλει και τις μεθόδους που ακολουθούνται για τον σχεδιασμό αυτού του τρισδιάστατου κόσμου μέσα από τις γραμμές, το χρώμα, την ατμόσφαιρα, και άλλα μορφικά στοιχεία που αποτελούν μία εικόνα.   

 Και…..όλα αυτά, ακολουθούν μέσα από μία σύντομη, συνοπτική προβολή και σας την παρουσιάζουμε.                        

                                                                                 Η υπεύθυνη καθηγήτρια

                                                                              Αραπάκου Θεοδώρα ΠΕ08

